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Antal svarande = 8

Svarsfrekvens i procent = 14.8 

UndersökningsresultatUndersökningsresultat

Teckenförklaring
Frågetext Högra värdetVänstra värdet n=Antal svar

md=Median
sa.=Std. Av.
ab.=Ingen synpukt
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1. Om mig själv1. Om mig själv

Hur många timmar i veckan har du i genomsnitt lagt ner på denna kurs? Räkna med både schemalagd tid och
hemarbete.

1.2)

n=8-9 25%

10-19 25%

20-29 12.5%

30-39 12.5%

40-49 0%

50- 12.5%

Vet inte 12.5%

Hur nöjd är du med din egen insats på
kursen?

1.3)
Mycket nöjdMycket missnöjd n=7
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14,3%

1

0%

2

0%

3

42,9%

4

42,9%

5

2. Måluppfyllelse2. Måluppfyllelse

I vilken grad har kursens innehåll svarat mot
kursens mål i kursplanen? Länk till
kursplanen finns i mailet du fått om
kursvärderingen.

2.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=7
md=4
sa.=1,4
ab.=1
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Hur väl har examinationen svarat mot
kursens innehåll?

2.2)
I mycket hög
grad

Inte alls n=6
md=4,5
sa.=0,8
ab.=2
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3. Lärarnas insats3. Lärarnas insats

ämneskunnande?3.1)
Mycket braMycket dåligt n=6

md=4,5
sa.=0,5
ab.=2
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pedagogisk förmåga?3.2)
Mycket braMycket dåligt n=6

md=4,5
sa.=1,2
ab.=2
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engagemang?3.3)
Mycket braMycket dåligt n=6

md=4,5
sa.=1,2
ab.=2
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att vara tillgänglig?3.4)
Mycket braMycket dåligt n=7
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4. Tillgång till information4. Tillgång till information

före kursen?  4.1)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=7
md=4
sa.=1
ab.=1
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under kursen?  4.2)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=7
md=5
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ab.=1
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5. Genusperspektiv5. Genusperspektiv

Har kursen gett dig förståelse för
genusperspektiv?

5.1) Utvärderingsresultatet kommer ej att visas pga för några antal svar.

6. Sammanfattning6. Sammanfattning

Vilket sammanfattande betyg ger du kursen?6.1)
Mycket braMycket dåligt n=6
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ab.=1
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Skulle du rekommendera kursen till andra studenter?6.2)

n=7Ja 71.4%

Nej 0%

Vet inte 28.6%

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Tycker du att något behöver förbättras i kursen?7.2)

n=8Ja 37.5%

Nej 25%

Vet inte 37.5%
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FritextsvarFritextsvar

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Vad tycker du är det bästa med den här kursen? 7.1)

Allt i princip. Både övningarna och lektionerna var trevliga, mycket pedagogiska och kändes väl genomtänkta. Läraren
var både kunnig, noggrann, trevlig och lättillgänglig. Extra plus för ljudinspelningarna och bilderna, den tydliga
kursplanen, att uppgifterna till mestadels bestod av roliga spel och för att man inte behövde köpa någon dyr
studielitteratur utan kunde ta hjälp av det som finns på nätet istället.
Jag lärde mig jättemycket som tidigare programmeringskurser jag gått bara berört ytligt såsom multitrådning och klient/
server-kommunikation.
Kommer varmt rekommendera denna kurs till andra.

Bra övningar, allt finns direkt vid kursstart, eget tempo, hemtenta med gott om tid så att det kan fungera med jobb/familj.

Den fria studietiden utan krav på slutdatum på delarna

Fokusering på mycket programmering. Alla inlämningsuppgifter handlade om det och examinationen handlade om det.
Ingen tid slösades bort på annat.

Läraren är kunnig och välkände.

Vad är i så fall de viktigaste förbättringarna?7.3)

Den är egentligen bra som den är, möjligen att ett och annat snart skulle behöva en uppdatering. Kanske med lite av det
bästa från java 8 ex.
En uppgift med kameran hade varit kul också, den har så många användningsområden.

Det vore kul med en kurssida där man kan hålla en aktiv dialog med de övriga på kursen för att diskutera lösningar och
få hjälp med ideer. mm

Kurs materialet ska uppdateras.

Uppdatera med aktuella verktyg och API:er. Eclipse ersattes 2014-2015 någon gång och de flesta exempel är fortfarande
Eclipse-projekt.

Har du några andra kommentarer om kursen? T ex synpunkter på kurslitteratur och annat undervisningsmaterial.
Tänk på att även kritiska synpunkter kan formuleras på ett respektfullt sätt.

7.4)

Bra med tydlig information om labbar och projektuppgift och betygskriterier redan från början.
Smidigt med inlämning via mail istället för komplicerade och onödiga plattformar.
Detta är en av de allra bästa distanskurserna jag har läst.

Jag fann det positivt att man får använda informationen på nätet för att söka lösningar och lösningar på problem mm
istället för att som i en del andra kurser vara hänvisad till referenslitteratur som i regel redan varit passe´ eller inte gått att
få tag i då den varit slut på förlagen
Det vore inte fel med en uppdatering av materialet till det senaste andriodoperativsystemet. vissa funktioner kräver idag
andra rättigheter mm än vad som visas i förlagorna på exemplen..

Nope.

Vet inte.
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Alla noteringar av utvärderingen

Thomas Padron-Mccarthy (2017-08-28på11:37:30):

Kursen gick på kvartsfart under hela vårterminen 2017, med studier och inlämning av uppgifter i egen takt, och en
hemtentamen i maj. Det kommer också att bli en omtenta 16 september.

Statistik om kursen:

Totalt var 57 studenter registrerade på kursen. Några har avregistrerat sig. Det är 30 studenter som har lämnat in den
första (ganska enkla) inlämningsuppgiften, så de övriga har nog egentligen inte följt kursen.

10 studenter har gjort alla de obligatoriska inlämningsuppgifterna.

15 studenter är godkända på hemtentan. (Hemtentan är enklare än inlämningsuppgifterna). Förhoppningsvis blir några
till godkända efter omtentan i september.

Bortfallet brukar vara stort på distanskurser, med många studenter som anmäler sig men sedan kanske inte ens hinner
börja arbeta med kursen, och det ovanstående är inga onormala siffror.

Det var 8 studenter som svarade på kursvärderingen. Det är ganska få jämfört med antalet registrerade, men kanske
en rimlig del av dem som följt kursen.

Det stämmer att kursmaterialet på webben behöver uppdateras, för att visa hur man gör i modernare Android.

Studenternas fritextsvar finns inte med i den version av kursvärderingen som publiceras automatiskt, så därför lägger
jag en version som innehåller dessa på kursens hemsida.


